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第１１回千曲市都市計画審議会 議事録 

 

◎ 課 長 

おはようございます。本日は、委員の皆様には連休明けの大変お忙しいとこ

ろ、定刻ご出席をいただき誠にありがとうございます。 

ただいまから、第１１回千曲市都市計画審議会を開催いたします。 

それでははじめに、会長より召集のあいさつをお願いいたします。 

 

◎ 会 長 

皆さんおはようございます。審議会の会長を仰せつかっております滝沢でご

ざいます。本日は第 11 回千曲市都市計画審議会の開催をいたしましたところ、

長い連休明けのご多忙中にもかかわらず、多くの委員の皆さまにご出席を賜り

心より厚く御礼申し上げる次第でございます。どうもありがとうございました。

本日の予定でございますが、前回の審議会において市長から諮問があったわけ

ですが。今回はその諮問案件に対し、適切なご決定をいただき、市長に答申し

て参りたいと考えております。 

ご理解とご協力をお願い申し上げまして、会議に先立ちましての会長のあい

さつとさせていただきます。本日はよろしくお願い申し上げます。 

 

◎ 課 長 

ここで、委員さんの出席状況をご報告申し上げます。 

 本日の欠席は、西沢委員さん、海野委員さんの２名です。千曲市都市計画審

議会条例第５条第２項の規定により、過半数の委員の方が出席されています

ので、会議が成立したことをご報告いたします。 

  次に、日程第３の議事に入る前にお手元の資料の確認をお願いします。 

まず会議次第、次に諮問第 1 号 千曲都市計画道路の変更（千曲市決定）につ

いて、これは前回の審議会で使用したもので、本日持参をお願いした資料でご

ざいます。それから諮問第 2 号 千曲都市計画道路の変更（長野県決定）につ

いて、これも前回の審議会で使用したもので、本日持参をお願いした資料でご

ざいます。 以上ご確認いただけたでしょうか。 

それでは、審議会条例第４条第２項により、議長は会長さんにお願いします。 

 

◎ 議 長 

それでは審議会条例第４条の規程により、不慣れではございますけれども私

が議長を務めさせていただきますのでよろしくお願いいたします。それでは日
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程第３の議事に入ります。議事録の署名委員をこちらから指名をさせていただ

きます。武田敏光委員さんと町田英和委員さんにお願いをいたします。よろし

くお願いします。 

ここで事務局より発言を求められておりますので、これを認めます。それで

は事務局の方で説明をお願いいたします。 

 

◎ 事務局 

 

それでは事務局より説明申し上げます。前回の審議会におきまして、諮問案

件に対し慎重なるご審議をいただきありがとうございました。さて今回の審議

会におきましては継続審議となっておりました本案件に対しまして、委員の皆

さまの適切なご判断をいただくためのお時間を設けさせていただき、さらに住

民の意見も取り入れる中で最終的に決定していこうということで本日の審議会

を開催させていただきました。 

ここで計画案の縦覧結果についてご報告いたします。 

都市計画法第 17 条第 1 項の規定により計画案の縦覧を 4 月 16 日から 5 月 1

日まで行いましたが、縦覧者数は千曲市決定分が３名、長野県決定分も３名で、

住民からの意見提出は千曲市決定分、長野県決定分共にありませんでした。 

以上の経過を踏まえまして、今回の諮問案件につきましては前回の審議会か

ら、本日まで委員の皆さまには計画案についてのご検討を頂いてきた訳であり

ますので、ここで早速ですが計画案につきましての採決をお願いしたいと思い

ます。 

以上で事務局からの説明を終わります。 

 

 

◎ 議 長 

只今事務局から継続審議になっておりました本案件につきまして経過説明

をいただいた訳ですが、今回の諮問案件につきましては、前回の審議会にお

きまして質疑応答は終了しておりますので、ここで諮問案件について１案件

づつ順次お諮りをしたいと思いますが、これにご異議はございませんですか。 

 

（異議なしの声） 

 

◎ 議 長 

はい、異議なしという声が今たくさん挙がった訳ですが、諮問第１号「千曲

都市計画道路の変更（千曲市決定）について」原案に賛成の委員の挙手を求め
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ますがよろしくお願いします。 

 

（委員全員挙手） 

 

◎ 議 長 

はい、全員の方の賛成を頂くことが出来ました。それでは、諮問第１号は、

原案のとおり承認することに決定いたしました。ありがとうございました。 

続きまして諮問第２号についてお諮りいたします。諮問第２号「千曲都市計

画道路の変更（長野県決定）について」原案に賛成の委員の挙手を求めます。 

 

（委員全員挙手） 

 

◎ 議 長 

ありがとうございました。全員の賛成を得る事が出来ました。本当にありが

とうございました。それでは諮問第２号は、原案のとおり承認することに決定

いたしました。 

ここでお諮りいたします。ただいま承認をいたしました諮問に対し、本日市

長あて答申したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

◎ 議 長 

はい、ありがとうございました。それでは異議なしと認めます。ここで答申

（案）を作成のためしばらく休憩をしたいと思いますのでよろしくお願いいた

します。 

 

（暫時休憩） 

 

◎ 議 長 

 それでは会議を再開いたします。答申（案）の配布をお願いします。 

 

（答申書（案）を配布） 

 

◎ 議 長 

 はい、只今ご承認を頂きました案件の答申（案）についてはお手元の通りで

ございます。事務局で朗読をお願いします。 
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（事務局朗読） 

 

◎ 議 長 

ありがとうございました。只今事務局で朗読をいたした訳でありますが、本

案の通り答申することにご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

◎ 議 長 

 はい、ありがとうございました。それでは異議なしと認めます。よって本案

のとおり答申することに決定をいたしました。ここで答申書の準備があります

のでしばらく休憩をいたします。よろしくお願いいたします。 

 

（暫時休憩） 

（市長入室） 

 

◎ 議 長 

 答申書が出来ましたので、ここで市長に答申いたします。 

 

（議長朗読） 

（答申書を議長から市長に渡す） 

 

◎ 市 長 

おはようございます。只今４月１２日付けで諮問申し上げました都市計画道

路の変更について、大変慎重なご審議を頂き、そしてまた適切なご答申を頂戴

したことを心から厚く御礼申し上げる次第でございます。まあ都市計画道路全

て国道から市道まで色々ある訳でございますけども、こういう地形の中で様々

な今後の課題がある訳でございます。また色々と更なるご指導をお願いいたし

たく心から念ずるものであります。まずは今回の答申につきまして、重ねて厚

く感謝申し上げ、皆様方のご指示に沿った道路行政を進めて参る所存でござい

ます。ありがとうございました。 

 

◎ 議 長 

 以上で本日の議事は全て終了いたしました。ありがとうございました。今日

で１１回を数えた訳でありますけれども、色々慎重審議、議論をしていただき、
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今日という日を迎えた訳でございます。本当に委員の皆様方にご協力いただき

ありがとうございました。これを持ちまして議長の座を下ろさせていただきま

す。本当にありがとうございました。 

 

 

（議事終了） 

 

 

 

 


